

瞧！布冯来个“海底捞”

球门线争议判罚再现，米兰被尤文图斯逼平

滚进球门接近半米的球居然算没进！北京时间昨晨，世界杯兰帕德式的冤案又在意甲焦点战上重演了！

在AC米兰主场和尤文图斯的比赛中，AC米兰球员蒙塔里第25分钟头球补射，皮球已经完全越过球门线后，被倒在地上的布冯奋力捞出。对于这个进球，裁判居然视而不见……



这个进球也不算？

只有裁判没看见进球

争议性的一幕发生在比赛第25分钟，AC米兰开出战术角球，梅克塞斯头球攻门被布冯倒地神勇扑出之后，蒙塔里在门前两米头球补射，皮球已经完全越过球门线之后被布冯从门里捞出，而当时站在右侧的边裁居然没有丝毫反应！当值主裁判塔利亚文托始终站在大禁区线附近，但这位进入去年意甲最佳主裁三甲的名哨同样没有判定米兰进球有效。赛后，双方在场内发生言语冲突，情绪激动的范博梅尔先后与尤文主帅孔蒂以及基耶利尼出现争执，而米兰

队长安布罗西尼也参与其中。这次争议判罚无疑会令人想起南非世界杯上英格兰同德国比赛中兰帕德的入球。罗比尼奥赛后抱怨“也就裁判没有看到进球”，《米兰新闻网》则怒斥这场比赛是“持枪抢劫”。出现在混合区的AC米兰副总加利亚尼也罕见地没有保持冷静，他愤怒地表示：“足足越过门线半米的进球，你们看见了吗！”

值得一提的是，尤文官方频道的解说也用“不正常”来形容这次“越过门线半米”的进球。

尤文图斯进球也被吹

虽然尤文图斯当时逃过一劫，不过下半场，裁判同样吹走了一个本应该属于他们的进球。

也许是无视AC米兰那个进球的边裁发现了自己的错误。下半场，他剥夺了尤文图斯的一个好球。第79分钟，武齐尼奇禁区弧顶传球，马特里停球转身推射入网，边裁第一时间举旗判罚越位，但电视慢镜头再一次将这位“低能”边裁的错误展现了出来。武齐尼奇传球时，马特里和最后一名米兰后卫完全处于一条直线上，根本没有越位。

尽管裁判“全力以赴”挽回自己上半场的错误，但他们还是没能阻止尤文图斯追平比分。在之前一个进球被吹越位后仅仅3分钟，下半场替补出场的佩佩右路传中，这次马特里将球送进了AC米兰的球门。这个进球也帮助尤文图斯继续保住了赛季不败的纪录。

有意思的是，虽然场面很不友好，但比赛结果却再次印证了“神圣同盟”的和谐：为AC米兰进球的诺切里诺曾是尤文图斯球员，而为尤文图斯扳平比分的马特里则出自米兰青训营。

德约科维奇都发火了

当今男子网坛一哥德约科维奇是AC米兰的铁杆粉丝，在自己喜爱的球队进球被吹后，小德在微博上写道，“我不敢相信刚刚发生的事情！球已经越过门线半米而比赛则继续进行！”之后德约科维奇强调：足球已经到了必须引进球门技术手段的时候，“我无法理解为什么在足球比赛中不采用高科技手段！对于这项全世界最流行的运动来说，这种做法太荒诞了！”

虽然小德火冒三丈，但欧足联主席普拉蒂尼昨天表示，他不支持在正式比赛中采用门线高科技，而“五裁判制”更适合足球这项最流行的运动。普拉蒂尼说：“足球是最受欢迎的体育运动，其中的原因之

一就是规则简单，一旦采用门线技术，就会让其变得复杂。如果我要监控球的运行轨迹，那么是不是我还要监控球员是否越位呢？因此一旦开了这个口子，足球就会变了味道。”

普拉蒂尼表示，他更倾向于使用“五裁判制”的做法，即在每场比赛中除了传统的主裁判和边裁外，还增加两名禁区裁判，他们在比赛的大部分时间站在球场两端的底线外，负责“特别关注”该侧禁区内的情况。“我们在欧罗巴联赛中已经试验了这种做法，结果很令人满意。禁区裁判不仅能判断球是否越过门线，也可以判断是否故意手球等争议，人终归比机器更为先进。”普拉蒂尼说。



布冯承认蒙塔里的进球是有效的

声音

米兰主帅自嘲：
蒙塔里的头球太轻了

蒙塔里的那个进球，如果布冯看到了，是否应该告诉裁判？赛后被问到这个问题时，AC米兰主帅阿莱格里说：“这很难说，也许最好的选择就是我们不要谈论此事，保持沉默吧。”

不过在记者再三追问下，阿莱格里用自嘲的方式选择无奈地接受，“这是蒙塔里的错，谁让他的头球太轻了呢？那个球的确影响了比赛，我不知道这在多大程度上影响了比赛，因为即便是2:0领先，他们还是有可能追平。”阿莱格里还展望了未来的比赛，“在巴勒莫，伊布就将归队了，我希望下一场不要发生什么，我们依然有很大的机会夺得联赛冠军。”

布冯实话实说：
皮球确实越过了门线

在圣西罗球场全身而退，尤文图斯主帅孔蒂用了“庆幸”这个词，“AC米兰踢出了一场伟大的比赛，庆幸的是，到最后我们还是寻觅到了一次机会。”

对于“门线冤案”，孔蒂很婉转地承认了事实，“这是裁判的技术错误，但是我理解，因为他们并不容易。有时候，这些东西你控制不了。”他还特别提到了马特里那个越位球也是一个明显的错误，“你不能说了这个，而不说那个。”值得一提的是，将皮球从球门捞出来的布冯赛后实话实说，“我意识到皮球越过了门线，但如果裁判判了进球，我也毫无怨言。”

本组撰稿 快报记者 韩飞周游

七连冠！

乒乓球亚锦赛决赛
中国男团完胜日本

昨天，中国乒乓球男队在第20届乒乓球亚锦赛男子团体决赛中以3:0横扫日本队，实现亚锦赛男团七连冠。

张继科首个出场迎战丹羽孝希。在9:11丢掉首局后，张继科以连扳三局，总比分3:1取胜。马琳在第二场对阵水谷隼，虽然水谷隼很顽强，但马琳仍以3:0帮助中国男乒取得2:0的总比分领先。最后一个上场的马龙对阵松平健太。两人一上来就打得很激烈，马龙最终以15:13险胜首局。此后两局，马龙再未给松平健太任何机会，以11:4和11:5连胜两局，为中国队锁定全场比赛的胜利。

中国男队主教练刘国梁在赛后表示：“这场比赛双方都发挥了高水平。比赛我们如愿拿到了冠军，通过这个比赛，尤其是今天的决赛我们也达到了锻炼的目的，运动员找到了比赛的感觉，增强了信心。希望能够通过亚锦赛达到为世乒赛热身的目的。”

据新华社

揽八金！

跳水世界杯昨结束
中国军团实现包揽

昨天，随着男单10米台的邱波、女双3米板的“霞姿组合”将本次赛事的最后两金收入囊中，中国队夺得第18届跳水世界杯的全部8枚金牌。这是继去年上海世锦赛后，“梦之队”再次在国际大赛中实现包揽。中国队也当之无愧被评为本届赛事的“最佳团队”。

不过，在骄人战绩过后，中国队仍需保持冷静的头脑。在伦敦奥运倒计时即将迎来5个月之际，因伤未显全部实力的“神童”戴利、刚刚复出的奥运冠军马修·米查姆以及以难度著称的俄罗斯男板组合能在最后的冲刺期有多大的提高、奥运会上能有什么样的表现，仍存悬念。这三大对手按他们自己的话说，同样是奥运奖牌的有力争夺者。

在昨天的女双3米板决赛中，世锦赛冠军组合吴敏霞/何姿在5轮较量中全部领先，以总分345.30分夺冠，领先加拿大的亚军搭档23.40分，优势明显，为中国队摘得最后一金。至此，“梦之队”包揽成功。这8金选手分别是：男双3米板的秦凯/罗玉通、女单10米台的陈若琳、男单3米板的何冲、女双10米台的陈若琳/汪皓、男双10米台的曹缘/张雁全、女单3米板的吴敏霞以及昨天的最后两金得主邱波、吴敏霞/何姿。

据新华社

短消息

小晖避谈结婚话题

昨天，斯诺克海口世界公开赛举行赛前发布会。丁俊晖与特鲁姆普等选手接受了主持人和媒体的采访。其中，在被问到何时会与女友结婚时，丁俊晖并没有给出答案，他表示：“目前来说大家还是把精力放在这次的比赛中。”

综合



昨晚，英超联赛一场焦点战在酋长球场展开争夺，阿森纳在先丢两球的情况下连进5球，最终主场5:2大胜热刺。